Hwéng dan thuc hanh Java

Bai thwc hanh sd 2

D& bai:

Mbi mot diém trong mat phang duoc xac dinh duy nhat bdi hai gid tri 1a hoanh do va tung do. 1. Hay xay
dung |&p Diem clng vdi chira cac d61 twong diém trong mat phang va xay dung phuong thire sau:

- Toén tir tao lap

- Phwong thirc in mot dél twong Diem (in ra hoanh dd, tung d6)

- Tinh khoang céch gilra hai diém

MJI tam gidc trong méat phang duoc xac dinh bal 3 diém.

Hay xay dung 1&p TamGiac vdi 3 thudc tinh riéng 13 3 doi twong thudc I&p Diem va cac phuong thire:
- Xay dwng cac toan tlr tao lap: TamGiac(); TamGiac(Diem d1, Diem d2, Diem d3);

- Tinh dién tich tam giac

- Tinh chu vi cta tam giac

Goi y: Khodng cdch gitra 2 diém A(x1, y1), B(x2,y2) tinh theo céng thirc: d= sqrt((x1-x2)"2 + (y1-y2)"2)

So dé 16p:



Diem

~ ¥ float

~ . float

+ Diemi()

+ Diemix: float, y: float)
+ kc(d: Diem): float

+ inDiem(): void

TamiGiac

- A2 Diem

- B: Diem

- C: Diem

+ TamGiac()

+ TamGiac(A: Diem, B: Diem, C: Diem
+ dienTich(): float

+ chuMi(): float

So’ lwgc code chwong trinh:

public class Diem

{

float x;

float y;

// constructor 1

// constructor 2

public float kc(Diem d){

float kc = Math.sqrt((x-d.x)*(?)+(y-d.y)*());

return ?;



// phuong thuc inDiem()

public class TamGiac
{

private Diem A;

// khai bao Diem B

// khai bao Diem C

public TamGiac(){}

public TamGiac(?,?,?){
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public <?> dienTich(){
float AB = A.kc(?);
float BC=7;
float CA =7?;

float p = ?; // Nua chu vi

float dt ="7?;



// phuong thuc tinh chuVi()

public class TestTG

{

public static void main(String[] args){

Diem A = new Diem();

Diem B=7; // Toa do (3,0)

Diem C=7?; // Toado (0,4)

// Tao tam giac ABC

// In ra dien tich tam giac

// In ra chu vi tam giac



